

Raspored svetih misa od 3. do 9. 4. 2023.

Dan	Mjesto	Vrijeme	Misna nakana	Predvoditelj
Ponedjeljak 3. travnja VELIKI PONEĐJELJAK	Hrv. Leskovac	7:00	+ Snježana	vlč. Mijo
	Župna crkva	13:30	+ Arsen Josip Dujmović, sprovodna	vlč. Ivan
		18:30	- za mir i blagoslov u obitelji - na jednu nakanu	Župnik / vlč. Mario
Utorak 4. travnja VELIKI UTORAK - ČETVRTI UTORAK U ČAST SV. ANTUNA	Hrv. Leskovac	7:00	- za nova svećenička i redovnička zvanja	vlč. Josip
	Župna crkva	17:30	- <i>sveta ispovijed</i>	vlč. Mario
		18:00	- pobožnost Križnoga puta	vlč. Ivan
		18:30	- <i>Sveta misa na kolektivne nakane</i> - 12. korizmena propovijed („ <i>Srce Isusovo, svake hvale predostojno, smiluj se nama!</i> “); <i>pobožnost sv. Antunu</i>	vlč. Ivan / vlč. Mijo / vlč. Mario
Srijeda 5. travnja VELIKA SRIJEDA	Hrv. Leskovac	7:00	+ Mara Savić	vlč. Ivan
	Župna crkva	18:30	+ Eduard Bilić, god. + Anton, Josipa i ob. Jakovac	Župnik / vlč. Mijo / vlč. Mario
Četvrtak 6. travnja VELIKI ČETVRTAK	Hrv. Leskovac	19:00	+ Kaja Zorić - na jednu nakanu	vlč. Josip / vlč. Ivan
	Župna crkva	19:00	- SVEČANA MISA VEČERE GOSPODnje I OBRED PRANJA NOGU + Ivo Majdandžić, + Marica Ričković i ob., + ob. Vodir i Vuk - <i>nakon mise klanjanje do ponoći</i>	Župnik / vlč. Mijo / vlč. Mario
Petak 7. travnja VELIKI PETAK	Župna crkva	15:00	- <i>pobožnost križnoga puta</i>	Župnik
	Hrv. Leskovac	19:00	- obredi Muke Gospodnje	vlč. Mario
	Župna crkva	19:00	- obredi Muke gospodnje	Župnik
- nakon obreda u župnoj crkvi pa do 22:30 sati – prilika za Uskrsnu ispovijed				
Subota 8. travnja VELIKA SUBOTA	- obavijest za blagoslov hrane nalazi se unutar listića			
	Župna crkva	20:00	- SVEČANA MISA VAZMENOGA BDIJENJA , + Marica, Ivan, Stjepan, Ivan i ob. Trgovac, + Petar Širić, + ob. Tomić i Penava - <i>krštenje: Nikola Čujo</i>	Župnik / vlč. Mijo / vlč. Josip vlč. Mario
	Hrv. Leskovac	22:00	- za mir u svijetu	vlč. Ivan
Dan Gospodnji NEDJELJA 9. travnja USKRS	Župna crkva	7:30	+ Jozefina i Ivan Majstorović	vlč. Mijo
	Hrv. Leskovac	9:00	+ Niko i Antonija Vurbić	vlč. Mario
	Stupnik	9:00	+ Maja Vahčić Lušić, + ob. Drobilo	vlč. Ivan
	Župna crkva	9:30	+ Roko, Ruža i Jozo Josipović	Župnik
	Demerje	10:30	+ Tina Kufćinec	vlč. Ivan
	Ježdovec	10:30	+ ob. Biškupić, Studen i Dolušić	vlč. Josip
	Stup. Obrež	10:30	+ Anto Ojdanić	vlč. Mijo
	Župna crkva	11:00	- za žive i pokojne župljane	Župnik
		19:00	+ Dragica Ojdanić	vlč. Mario



IVAN NEPOMUK

TJEDNI LISTIĆ ŽUPE SV. IVANA NEPOMUKA, STUPNIK - LUČKO

NEDJELJA MUKE GOSPODnje - CVJETNICA

Dio iz evanđelja (Mt 27,45-66)

Od šeste ure nastaje tama po svojoj zemlji – do ure devete. O devetoj uri povikao Isus iza glasa: »Eli, Eli, lema sabahtani?« To će reći: Bože moj, Bože moj, zašto si me ostavio? A neki od nazočnih, čuvši to, govorahu: »Ovaj zove Iliju.« I odmah pritrčao jedan od njih, uze spužvu, natopio je octom, natakne je na trsku i pružio mu piti. A ostali rekoše: »Pusti da vidimo hoće li doći Ilija da ga spasi.« A Isus opet povikao iza glasa i ispusti duh. I gle, zavjesa se hramska razdrije odozgor dodolje, nadvoje; zemlja se potrese, pećine se raspukoše, grobovi otvoriše i tjelesa mnogih svetih preminulih uskrsnuše te iziđoše iz grobova nakon njegovog uskrsnuća, uđoše u sveti grad i pokazao se mnogima. A satnik i oni koji su s njime čuvali Isusa, vidjevši potres i što se zbiva, silno se prestrašilo i rekoše: »Uistinu, Sin Božji bijaše ovaj.« A bijahu ondje i izdaleka promatrahu mnoge žene što su iz Galileje išle za Isusom poslužujući mu; među njima Marija Magdalena i Marija, Jakovljeva i Josipova majka, i majka sinova Zebedejevih. Uvečer dođe neki bogat čovjek iz Arimateje, imenom Josip, koji i sam bijaše učenik Isusov. On pristupi Pilatu i zaista tijelo Isusovo. Tada Pilat zapovjedi da mu se dadne. Josip uze tijelo, povi ga u čisto platno i položi u svoj novi grob koji bijaše isklesao u stijeni. Dokotrlja velik kamen na grobna vrata i otiđe. A bijahu ondje Marija Magdalena i druga Marija: sjedile su nasuprot grobu. Sutradan, to jest dan nakon Priprave, sabraše se glavari svećenički i farizeji kod Pilata te mu rekoše: »Gospodaru, sjetismo se da onaj varalica još za života kaza: 'Nakon tri dana uskrsnut ću.' Zapovjedi dakle da se grob osigura sve do trećega dana da ne bi možda došli njegovi učenici, ukrali ga pa rekli narodu: 'Uskrsnuo je od mrtvih!' I bit će posljednja prijevara gora od prve.« Reče im Pilat: »Imate stražu! Idite i osigurajte kako znate!« Nato oni odu i osiguraju grob: zapečate kamen i postavljaju stražu.



CHAGALL Mark,
Bijelo raspeće, 1938.,
Institut umjetnosti, Chicago

Preminuo u Gospodinu:

- **Arsen Josip Dujmović** iz Hrv. Leskovca, rođ. 1967.

Pokoj vječni daruj mu Gospodine!



DAROVATELJI U OVOME TJEDNU ZA OBITELJSKI DAR:

Godišnji obiteljski dar darovali: Snježana i Miro Savić, Milka i Blaž Lušić, Mato Sokolović, Marijo Čabraja, Ivan Iviček, Vesna i Franjo Cvetko, Ankica Marović s obitelji, Ivan Božić, Zdravka Vrljić, Jela Zubak, Branko Trgovec, Milica Puntarec, ob. Kezić, Jakica Pavić, Ivka Jagustin, ob. Čatić, ob. Gavranović, Anđelka i Tomislav Bunić, Mara Jonjić, Ankica i Blaško Kurevija i Dragica Dubić.

Za radove u župnoj crkvi darovali: Nada i Franjo Kobas, Mira Matijević, Snježana i Miro Savić, Nada Žugaj, Bojan Mazić, Mato Sokolović, Ivan Iviček, Marko Lipovac, ob. Nogalo, Vesna i Franjo Cvetko, Mirjana Kravaršćan, Ankica Marović s obitelji, Milica Puntarec, Vesna i Jozo Vidović, Božica Majstorović, ob. Kezić, Jakica Pavić, Vera Knežević, Ivka Jagustin, Anđelka i Tomislav Bunić, Hrvoje Kovačić i Marko Blažić.

Svima od srca hvala!

NAJSVETIJI DANI U GODINI – VAZMENO TRODNEVLJE

Veliki četvrtak – misa večere Gospodnje, obred pranja nogu, prijenos Presvetog otajstva, klanjanje do ponoći – početak u 19:00 sati.

Veliki petak – (Križni put u 15:00 sati) Navještaj muke Gospodnje, sveopća molitva, klanjanje Križu, sveta Pričest – početak u 19:00 sati. /Današnji milodar namijenjen je crkvi Božjega groba u Jeruzalemu/.

Velika subota – Blagoslov vatre, služba svjetla, služba riječi, krsna služba, svečana misa (svijeće se mogu prije bdijenja nabaviti u sakristiji ili ih ponesite od kuće) – početak u 20:00 sati (u Hrv. Leskovcu u 22:00 sati).

Uskrs – mise u župnoj crkvi; 7:30, 9:30, 11:00 i 19:00 sati, te u svim kapelama prema rasporedu na poleđini listića

USKRSNI BLAGOSLOV HRANE

Po običaju, blagoslov hrane vrši se u našoj župi prema sljedećem rasporedu:

Župna crkva: Na Veliku subotu u 15:00 sati, na veliku subotu prigodom vazmenog bdijenja, te na Uskrs u 7:30 sati. Po našim kapelama:

Sv. Grgur - Stupnički Obrež	Velika subota	16:00 sati
Sv. Mihael - Ježdovec	Velika subota	17:00 sati
Sv. Benedikt - Stupnik	Velika subota	18:00 sati
Mjesni Dom - Demerje	Velika subota	19:00 sati
Sv. Josip - Hrv. Leskovac	Velika subota	22:00 sati

**prilog prikupljen prigodom blagoslova namijenjen je obnovi župne crkve*

KRATKE VIJESTI

- ♦ Godišnji obiteljski dar, kao i dar za radove u župi, možete donijeti osobno u sakristiju, župni ured ili uplatiti na račun naše Župe: HR7523400091110734530.
- ♦ Preporučamo: Glas Koncila, zatim MAK za djecu koji je prepun lijepih i poučnih sadržaja, Glasnik Srca Isusova te ostali katolički tisak!
- ♦ Susret Biblijske grupe – utorkom nakon večernje mise.
- ♦ Na Veliki petak župni ured neće raditi.
- ♦ Hvala svima koji su prošle nedjelje sudjelovali u prikupljanju pomoći za obitelj Jurković koja je stradala u požaru. Prikupljeno je i obitelji predano: 1.935,05 eur.
- ♦ Od srca hvala našoj obitelji Nemanić koji su i ove godine dopremili i darovali maslinove grančice preko kojih svojim darom pomažemo siromašnima. Hvala i našem Borisu Krajačiću koji je dovezao dio grančica iz Caritasova skladišta u Rakitju. Hvala i našem Slavku Kreuzzelu za veliku pomoć u košnji dvorišta.
- ♦ Zamoljeni smo preko udruge umirovljenika iz Stupnika ponuditi boravak na Hvaru tijekom velikoga tjedna uz sudjelovanje na vjersko-tradicijskim svečanostima. Sve detaljne informacije zainteresirani mogu dobiti na broj: 091/3037778.

USKRSNA ISPOVIJED ZA ONE KOJI JOŠ NISU STIGLI

Svi koji nisu stigli obaviti uskrsnu ispovijed, mogu još to učiniti u župnoj crkvi na Veliki petak navečer, nakon završetka svetih obreda pa do 22:30 sati. Za sakrament pomirenja na raspolaganju će biti petorica svećenika.

„JA SE KAJEM“ – korizmeni koncert u župnoj crkvi

U srijedu 5. travnja 2022. s početkom u 20:00 sati u našoj župnoj crkvi imamo prigode sudjelovati na korizmenom koncertu pod nazivom „Ja se kajem“. Prekrasan je to uvod u sveto vazmeno trodnevlje. Nastupaju: Kristina Habuš i Anita Huđek, soprani, te Hrvoje Banaj na orguljama. Ulaz slobodan.

NAŠ ŽUPNI URED RADI:

Ponedjeljak, srijeda i petak od 19 do 20 sati.

U radno vrijeme možete nas kontaktirati i na tel.: 6530-129
sv.ivan.nepomuk@gmail.com

www.nepomuk.hr



Župa svetog Ivana
Nepomuka Stupnik-Lučko



zupastupnikluccko

IBAN NAŠE ŽUPE:
HR7523400091110734530

Za podjelu sakramenata bolesnima i umirućima nazovite i van radnog vremena.

Caritas naše župe radi SRIJEDOM od 9 do 10 i od 17:30 do 18:30 sati.

U tom vremenskom periodu možete donositi hranu za potrebe korisnika Caritasu.

ŠALA MALA



- * Jesu li djeca bila dobra?
- pita majka dadilju po povratku kući.
- Da, gospođo, odlična.
- * A gdje su sada?
- Eno ih u hodniku.
- Svađaju se i tuku jer se nikako ne mogu dogovoriti tko je bio najbolji...